
 

Zápis z jednání sněmu spolku JHP škola z.s. 

 

Datum: 27. 11. 2025 

Místo konání: Církevní ZŠ logopedická Don Bosco, Praha 8, Dolákova 555 

 

Program 

 Ověření usnášeníschopnosti, volba předsedajícího schůze, zapisovatele a schválení 
programu jednání 

 Představení vývoje stavu a výsledků JHP školy od roku 2020, na základě zpráv vedení 
školy a partnerské organizace Cambodian School Project;  

 Naše podpora v uplynulých pěti letech;  

 Zpráva o činnosti spolku JHP škola za roky 2020-2024 

 Zpráva o hospodaření spolku JHP škola za roky 2020-2024 

 Volby do orgánů spolku – doplnění 

 Činnost spolku JHP v roce 2025, plán akcí a finanční závazky. 

 Různé 

 

Průběh jednání 

 Jednání zahájil Marek Špinka, předseda spolku a předsedající schůze. Přítomno 10 členů 
spolku. Jednání je usnášeníschopné. Schválen zapisovatel (Ivan Fencl) a program jednání. 

 Marek Špinka informoval o stavu JHP školy a jejím vývoji za posledních pět let na základě 
zpráv od partnerské organizace Cambodian School Project (CSP) a na základě 
telefonického rozhovoru s místopředsedou správní rady CSP. CSP v poslední době 
utlumila podporu několika základních škol v Kambodži, které v posledních 20 letech 
podporovala. Základní školy jsou součástí státní sítě škol. CSP se nadále soustředí jen na 
správu a rozvoj JHP školy, která není součástí státní sítě škol a jejíž přínos pro studenty je 
setrvalý a významný. 

 Naše podpora JHP školy se v posledních 10 letech ustálila na 8 000 USD ročně. Pravidelný 
příspěvek přichází z akce Veselý bazárek, kterou každoročně pořádá Dana Špinková se 
svými kolegyněmi ze ZŠ don Bosco. Další příspěvky poskytuje vždy několik desítek dárců. 
Podrobnosti jsou uvedeny na webu spolku www.jhpskola.cz. 

 Základní informace o situaci JHP školy a naší podpoře byla shrnuta ve Zprávě o činnosti 
JHP za roky 2020 až 2025. Zpráva o činnosti byla jednohlasně schválena. 

 Byly prezentovány zprávy o hospodaření spolku za jednotlivé roky 2020 až 2024. Zprávy 
o hospodaření byly jednohlasně schváleny. 

http://www.jhpskola.cz/


 Proběhly volby vedení spolku. Na předsedu byl navržen Marek Špinka. Na místa 
místopředsedů byli navrženi Marie Klimešová, Monika Šatavová, Ivan Fencl a Martin 
Skalický. Navržení kandidáti byli zvoleni všemi hlasy přítomných členů.  

Nově zvolené vedení spolku: předseda Marek Špinka, místopředsedkyně Marie 
Klimešová a Monika Šatavová, místopředsedové Ivan Fencl a Martin Skalický. 

 Diskutovalo se o našich možnostech získávání zdrojů pro školu. S ohledem na postupující 
věk příznivců není jisté, zda budeme nadále schopni zachovat stávající úroveň podpory. 
V případě, že by to nebylo možné, je třeba to našim partnerům z CSP v dostatečném 
předstihu oznámit. Došlo ke shodě na tom, že zbývajících 2 000 USD pro rok 2025 
dokážeme zajistit a věříme, že v průběhu následujícího roku se podaří získat a zaslat do 
Kambodže obvyklých 8 000 USD na rok 2026. Situaci zhodnotíme v druhé polovině roku 
2026 a budeme včas naše partnery informovat. 

 Probíraly se návrhy na akce, které by mohly přitáhnout zájem o JHP školu u širšího okruhu 
podporovatelů. Na podzim 2026 by bylo dobré uspořádat benefiční akci např. v Kasárnách 
Karlín či v jiném zařízení, které provozují bývalí členové oddílu Kruh. Podněty bude 
shromažďovat Jorga Wittlichová.  

 Shoda byla na tom, že JHP škola poskytuje v Kambodži neocenitelnou podporu alespoň 
malé skupině spíše chudších studentů, kteří tak získávají důležitý impuls do začátku svého 
dospělého života. Proto její podpora má nadále velký smysl. 

 

Zapisovatel: Ivan Fencl 

 

Předseda spolku: Marek Špinka 


